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Vesterbrogade 12 - 1620 København V 
 
 

A/B Lykkebækparken I 

Referat af ordinær 

generalforsamling tirsdag den 24 

februar 2026 kl. 18:00 

Generalforsamlingen blev afholdt i fælleshuset, Lykkebækparken 111. 

Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene en ekstrakt, der gengiver de 
væsentligste synspunkter og beslutninger. 

Dagsorden ifølge vedtægter:  

 

1. Valg af dirigent, referent samt to stemmetællere. 

2. Bestyrelsens beretning 2025. 

3. Forelæggelse af årsregnskab 2025, forslag til værdiansættelse og eventuel 

revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og værdiansættelsen. 

Bestyrelsen forslår at beholde andelskronen uændret på 9,5000. 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget 2026 til godkendelse og beslutning 

om eventuel ændring af boligafgiften. 

5. Grundejerforeningen Lykkebækparken 

- Beretning - er vedlagt indkaldelsen. 

- Forelæggelse af årsregnskab 2024/2025 til godkendelse - er vedlagt 

indkaldelsen. 

- Forelæggelse af budget 2024/2025, herunder medlemsbidrag, til godkendelse. 

- Eventuelle forslag vedr. grundejerforeningen. 

6. Valg til Grundejerforeningen: Bestyrelsen anbefaler Joan Thorsøe nr. 99 for 1 

år. der er en plads ledig foruden Joan Thorsøe. 

- Ligeledes er suppleantposten på valg. kirsten Olsen modtager genvalg. 

-Preben er på valg for en 1-årig periode som intern revisor. Preben er villig 
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genvalg. 

7. Forslag. Samtlige forslag er vedlagt indkaldelsen i sin helhed. 

8. Valg til bestyrelse: 

- Formand Henny Jeppesen er på valg for en 2-årig. Henny Zahle Jeppesen 

modtager genvalg. 

- Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov er på valg for en 2-årig periode. Mette 

Billeskov modtager genvalg. 

9. Valg af suppleant 

- Jeanette Frandsen og Hanne Andersen er begge på valg for en 1-årig peride. 

Jeanette Frandsen og Hanne Wagner Andersen modtager genvalg 

10. Valg til Aktivitetsudvalget: 

Vi opfordrer flere til at stille op i dette udvalg 

11. Udlejning af fælleshus: Lizzi er villige til genvalg. 

12. Valg af administrator: Bestyrelsen anbefaler Boligexperten. 

13. Valg af revisor: bestyrelsen anbefaler Data Revision. 

14. Eventuelt. 

Repræsenteret på generalforsamlingen var 29 andele af 37 mulige, heraf 2 ved fuldmagt. Endvidere var 
Boligexperten administration A/S repræsenteret ved administrator Emil Lundegaard Mortensen herefter 
omtalt EMO. 

Foreningens formand Henny Jeppesen bød velkommen og foreslog administrator EMO som dirigent og 
referent. 

Ad. 1 - valg af dirigent og referent  

EMO blev enstemmigt valgt som dirigent og referent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og beslutningsdygtig jf. foreningens vedtægter og godkendte 
dagsordenen. 

Andelshavere fra nr. 90 og 81 blev valgt som stemmetællere. 

 

Ad. 2 – Bestyrelsens beretning 

Foreningens formand fremlagde bestyrelsens beretning, denne er vedlagt nærværende referat.  

En andelshaver spurgte ind til hvilke skader der var tale om, hertil forklarede bestyrelsen at det var 
pludseligt opståede skader. 

Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
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Ad. 3 – Forelæggelse af årsregnskab, forslag til værdiansættelse og eventuel revisionsberetning samt 
godkendelse af årsregnskab og værdiansættelsen. 

EMO gennemgik årsregnskabet for 2025 og andelskroneberegningen. 
Regnskabet udviste et negativt resultat på kr. -997.586 før rente og bidragsydelser på foreningens 
prioritetslån og kr. -1.313.726 efter afdrag på prioritetsgæld. 

Andelskronen foreslås til 9,500 hvilket er en uændret andelskrone fra sidste års andelskrone. 
De individuelle værdier kan ses i regnskabets side 24. 

Efter enkelte bemærkninger blev årsregnskabet ‐ herunder den foreslåede andelskrone, samt det 
forbehold at foreningen fortsat har fastholdt vurdering - sat til afstemning og vedtaget med 23 for 
stemmer. 

Bestyrelsen fortalte at blandt andet de realiserede gas udgifter var noget højere, da deres serviceaftale 
med Bosch blev bogført og realiseret i 2025 da foreningen er gået over til fjernvarme. 

Ligeledes var der en snak om reserverne, og påvirkningen af disse i forbindelse med fjernvarmeprojektet. 
Fjernvarmeprojektet samt parkeringspladserne havde i 2025 en negativ påvirkning af egenkapitalen på 
kr. -1.281.319. For at undgå at andelsværdierne skulle tage samme fald, er reserverne nedskrevet med 
samme beløb og overført til egenkapitalen. 

En andelshaver spurgte ind til foreningens forsikringspolice og o foreningen var dobbeltforsikret. 
Hertil svarede administrator at det mente han bestemt ikke, men ville selvfølgelig tjekke op på dette. 
Foreningen er ikke dobbelt forsikret. 
Foreningen har en forsikringsmægler ved navn Howden, der har tegnet Ulykkesforsikring, 
arbejdsforsikring, bygningsforsikring, ansvarsforsikring (bestyrelsesansvar) samt glasforsikring. 

Årsregnskabet blev herefter bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 
 

Ad. 4 – Forelæggelse af drifts‐ og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring 
af boligafgiften. 

EMO gennemgik budget 2026. Budgettet udviser et negativt driftsresultat på kr. -111.631.  

Budget 2026 indeholder en uændret boligafgift. 

Administrator gjorde opmærksom på de nye og forhøjede poster som forsaget et negative resultat, 
herunder bestyrelsesgodtgørelse på kr. 31.500, fest kr. 41.000 og en vedligeholdelsesrapport til kr. 
27.500 

En andelshaver spurgte til bestyrelsesgodtgørelsen og om suppleanterne ligeledes skulle have 
godtgørelsen, og om de måtte det. 
Administrator sagde at der var budgetteret samtlige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter fik en 
godtgørelse på kr. 4.500 
Bestyrelsesgodtgørelsen kan ligeledes gives til suppleanter jf. ligningslovens §7. 

Efter enkelte bemærkninger blev budgettet sat til afstemning og vedtaget med 26 stemmer for, 1 blank 
og 2 imod. 

 

Ad. 5 – Grundejerforeningen Lykkebækparken  

Beretning, regnskab og budget blev enstemmigt vedtaget. 
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Ad. 6 – Valg til Grundejerforeningen Lykkebækparken  

 
Joan Thorsøe blev genvalgt ved applaus. 
Kirsten blev genvalgt som suppleant. 

Preben Eriksen blev genvalgt som revisor ved applaus. 

 

Ad. 7 forslag 

 

Forslag 7.1  

 Bestyrelsen ønsker at markere at Lykkebækparken afd.1 har 40-års jubilæum i maj 2026, hvorfor 
bestyrelsen ansøger/anmoder om et forslag på 1.000 kr. pr. bolig = 37.000 kr. til afholdelse af 
jubilæumsfest. 

Forslaget blev bragt til afstemning og vedtaget med 27 for. 1 blank og 1 imod. 

Forslag 7.2 
Forslag vedr. firmabiler på parkeringspladsen Det er ved at være svært at finde en parkeringsplads til sin 
privat bil på parkeringspladsen, hvorfor bestyrelsen ønsker debat og beslutning om firmabiler med gule 
plader fremadrettet ikke holder på parkeringspladsen, men finder andre parkeringsmuligheder i 
nærheden. Ifølge dansk lovgivning har ejeren af en privat ejendom ret til at opstille egne regler for 
parkering, hvorfor det er muligt at komme med dette forslag til afstemning. 
 
Der var en længere debat og for og imod, hvor efter bestyrelsen valgte at trække forslaget. 

 

Forslag 7.3 

Bestyrelsens forslag vedrørende vedligeholdelsespligten er vedlagt nærværende referat. 
En andelshaver gjorde opmærksom på at denne vedtægtsændring allerede var vedtaget, hvorfor den blot 
skulle skrives ind. 
Dirigenten gav andelshaver ret.  
Bestyrelsen sørger for at renskrive vedtægterne. 

Forslag 7.4  

Andelshaver Pernille Skaftes forslag om ændring af vedtægternes §13 er vedlagt nærværende referat. 
 
Der var ikke meget debat hvorfor forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 

Forslag 7.5 

Jeg vil stille forslag, om at give Agnes Kraul (formand afd. 2) en erkendelse, for hendes enorme hjælp til 
os i afd. 1, ved implementering af fjernvarmen.  

Forslag: blomstergavekort på kr. 800,00 til 1000,00 

Administrator satte mandatet til kr. 1.000,00 
Forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 
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Forslag 7.6 

Andelshaver Joan Thorsøe forslag vedrørende ændring af foreningens husorden er vedlagt nærværende 
referat. 
 
Forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 

Ad. 8 Valg til bestyrelsen 

Formand Henny Jeppesen var på valg for en 2-årig periode og modtog genvalg. Henny Jeppesen blev valgt 
ved applaus. 

Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov var på valg for en 2-årig periode og modtog genvalg. Mette Billeskov 
blev valgt ved applaus. 

Ad. 9 Valg af suppleant 

Suppleanterne Jeanette Frandsen og Hanne Andersen var begge på valg for en 1-årig periode og modtog 
genvalg. Jeanette Frandsen og Hanne Andersen blev begge valgt ved applaus. 

 

Bestyrelsen ser herefter ud som følger: 

 

Formand Henny Zahle Jeppesen på valg 2028 

Næstformand  
og Kasser 

Majbrit Eriksen på valg 2027 

Bestyrelsesmedlem Lise Mark på valg 2027 

Bestyrelsesmedlem Merete Raith på valg 2027 

Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov på valg 2028 

Suppleant Jeanette Frandsen på valg 2027 

Suppleant Hanne Wagner Andersen på valg 2027 
 

Ad. 9 – Valg til aktivitetsudvalget 

Her var der ingen der meldte sig. 
 

Ad. 10 - Valg af administrator – I dag v/Boligexperten Administration A/S 

Boligexperten blev genvalgt som administrator. 

 

Ad. 11 - Valg af revisor – I dag v/Datarevision. 

datarevision blev genvalgt. 

Ad. 12 – Eventuelt 

En andelshaver gjorde opmærksom på at hun fortsat syntes at både foreningens egen hjemmeside samt 
probo er uoverskuelig. 
Administrator vil kigge denne igennem, og sortere. 
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En andelshaver gjorde opmærksom på at valuarvurderingen var taget direkte fra Lykkebækparken II og 
bedte administrator tjekke op på dette. 

Efter gennemgang give administrator medhold i at der er kvm. Der er forkert registreret i valuarvurdering 
kontra revisors regnskab. 

Dog er dokumenter, regnskaber og udgifter der bygger på valuarvurderingen korrekte. Dog skal dette 
nævnes ved næstkommende rapport. 

 

Der var en løs snak om lade standere, hegn mod nabo og hvor meget det nye parkeringsareal ville give af 
parkeringspladser. 

Til sidst skulle der lyde en stor tak til bestyrelsens arbejde. 

Da der ikke forekom yderligere takkede EMO for god ro og orden kl. 19.57 og afsluttede 
generalforsamlingen. 

Referatet underskrives digitalt. 
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Bestyrelsens beretning 
  

Generalforsamling – Lykkebækparken afd. 1  
26. februar 2026  
Generalforsamlingen i februar 2025 var mildest talt lidt turbulent. Der var ingen, der meldte sig til 
bestyrelsen, og Emil sagde, at vi godt måtte fortsætte med kun tre personer. Jeg sad og tænkte, om jeg 
mon var for gammel til at melde mig – men sagde ja til at være formand, hvis to andre også ville.  
Jeg kiggede på Lise, Lise kiggede på Majbrit, og sådan fik vi en ny bestyrelse.  
Det er ikke bare lige at være bestyrelse, og der er mange ting, vi stadig er ved at lære. Men vi gør det så 
godt, vi kan.  
Der har været to vandskader, og den ene er desværre endnu ikke helt færdig. Mange beboere har haft 
vandproblemer, især dem der vender mod syd og bor på 1. sal. Det tog lang tid, før tømrerne kom, og 
det beklager vi. Mureren har dog været forbi og ordnet revner i soklerne. Forsinkelsen skyldtes Virum, 
som var længe om at reagere.  
Vi har derfor valgt at prøve et nyt firma, De Friske Håndværkere, og håber, at det vil fungere bedre 
fremover.  
Fjernvarmen har også fyldt en del. Flere har haft vand i bunden af skabene, og det er samtidig blevet 
dyrt. Gaspriserne er dog også steget. Der bliver lavet en evaluering til sommer, og der er også nogle 
småting i området, som skal kigges på.  
Hvis der opstår problemer med jeres fyr, skal Fjernvarme kontaktes direkte.  
På grund af forskellige synspunkter valgte den tidligere bestyrelse at gå af. Derfor blev der holdt en 
ekstraordinær generalforsamling den 26. august 2025. Her blev der ryddet op, og der blev valgt en ny 
bestyrelse med fem medlemmer samt to suppleanter. Det er rigtig rart nu at være fuldtallige.  
Vi har fået renset tagrenderne, og siden har vi haft fokus på parkering og manglen på parkeringspladser. 
I forbindelse med den nye parkeringsplads meldte følgende sig til arbejdsgruppen:  
Charlotte (90), Kim (83), Martin (78), Preben (98) og Lise (92).  
Der er også en anden gruppe, hvor Jannick (109) og Michael (81) indhenter tilbud på vinduer og døre. 
Det videre forløb afhænger af, hvad vedligeholdelsesplanen viser.  
Grøn dag afholdes den 30. maj. Kirsten og Søren står igen for indkaldelse m.m., og resten af os hjælper 
til. Det er til glæde for os alle.  
Joan står for affaldscontainerne. Husk venligst ikke at overfylde dem, da de ellers ikke bliver tømt. Mange 
er gode til at sortere, men der smutter desværre lidt indimellem.  
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Vi har også haft udfordringer med gartnerne, men det tager grundejerforeningen sig af.  
Tak til de frivillige  
Bestyrelsen vil gerne sige en stor og oprigtig tak til alle de frivillige, som har givet en hånd med i årets 
løb. Jeres tid, engagement og hjælpsomhed betyder rigtig meget for fællesskabet i Lykkebækparken.  
Uden jeres indsats – både de store og de små opgaver – ville mange ting ganske enkelt ikke kunne lade 
sig gøre. Det viser tydeligt, hvor meget vi kan, når vi hjælper hinanden.  
Frivillige: Bianca, Conny, Kim, Søren, Kirsten, Lizzi (fælleshuset), Hanne, Joan, Jannick, Michael, Charlotte, 
Kim, Martin, Preben og Lise.  
Tusind tak for jeres hjælp og opbakning.  
Det var det vigtigste om, hvad der er sket. Som sagt har vi gjort vores bedste hele vejen igennem.  
Med venlig hilsen  

Bestyrelsen 
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Forslag til generalforsamlingen 
 
Forslag 1 
 
 
Forslag nr. 1 - afstemning og beslutning på generalforsamlingen den 24. februar 
2026. Bestyrelsen ønsker at markere at Lykkebækparken afd.1 har 40-års jubilæum i 
maj 2026, hvorfor bestyrelsen ansøger/anmoder om et forslag på 1.000 kr. pr. bolig = 
37.000 kr. til afholdelse af jubilæumsfest. Bestyrelsen  
 
 
Forslag nr. 2 - afstemning og beslutning til generalforsamlingen den 24. februar 
2026. Forslag vedr. firmabiler på parkeringspladsen Det er ved at være svært at finde 
en parkeringsplads til sin privat bil på parkeringspladsen, hvorfor bestyrelsen ønsker 
debat og beslutning om firmabiler med gule plader fremadrettet ikke holder på 
parkeringspladsen, men finder andre parkeringsmuligheder i nærheden. Ifølge dansk 
lovgivning har ejeren af en privat ejendom ret til at opstille egne regler for parkering, 
hvorfor det er muligt at komme med dette forslag til afstemning.  
 
 
 Forslag nr. 3 - afstemning og beslutning på generalforsamlingen den 24. februar 
2026.  
Forslag til ændringen af vedtægternes §9 stk. 1 (gasfyr)  
Nuværende ordlyd:  
En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i boligen, bortset fra  
vedligeholdelse af gasfyr (ikke vandsiden), fælles forsynings- og afløbsledninger 
(udendørs - fra  
boligens egen kloak) og bortset fra udskiftning af hoved- og bagdøre samt vinduer og 
udvendige  
døre. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også eventuelle nødvendige 
udskiftninger af  
bygningsdele og tilbehør til boligen, såsom f.eks. udskiftning af gulve, køkkenborde, 
hårde  
hvidevarer og postkasser. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også 
forringelse, som  
skyldes slid og ælde.  
Ændres til:  
En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i boligen, inkl.  
vedligeholdelse af fjernvarmeunit, fælles forsynings- og afløbsledninger (udendørs 
- fra  
boligens egen kloak) og bortset fra udskiftning af hoved- og bagdøre samt vinduer og 
udvendige  
døre. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også eventuelle nødvendige 
udskiftninger af  
bygningsdele og tilbehør til boligen, såsom f.eks. udskiftning af gulve, køkkenborde, 
hårde  
hvidevarer og postkasser. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også 
forringelse, som  
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skyldes slid og ælde.  
Bestyrelsen  
 
Forslag 4 

 
 
Forslag 5 
 
 Forslag til ordinær generalforsamling 24.februar 2026  
Jeg vil stille forslag, om at give Agnes Kraul (formand afd. 2) en erkendelse, for hendes enorme hjælp til 
os i afd. 1, ved implementering af fjernvarmen.  
Forslag: blomstergavekort på kr. 800,00 til 1000,00  
Med venlig hilsen  
Joan Thorsøe  
Lykkebækparken 99  
13.februar 2026  
 
Forslag 6 
 
 
 Forslag til ordinær generalforsamling  
24. februar 2026  
Punkt i husorden.  
Parkering og Motorkørsel  
Parkering af personbiler og motorcykler skal ske på parkeringspladsen. (Den må kun benyttes af 
indregistrerede køretøjer). Der blev på generalforsamlingen 12.marts 2012 enstemmigt vedtaget, 
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samarbejde med CITYPARKERINGSSERVICE. Der er udleveret p. tilladelser til hver bolig samt gæstekort kan 
rekvireres. Større både samt lastbiler (egenvægt over 3500 kg) må ikke placeres på parkeringspladsen, jfr. 
Lokalplan § 9.3. Dette gælder tillige trailere og campingvogne.  
Parkering i boliggaderne og på torvet er kun tilladt ved nødvendig af- og pålæsning.  
Ændres til:  
Parkering og Motorkørsel  
Parkering af personbiler og motorcykler skal ske på parkeringspladsen. (Den må kun benyttes af 
indregistrerede køretøjer). Der blev på generalforsamlingen 12.marts 2012 enstemmigt vedtaget 
samarbejde med et parkeringsservicefirma. Der er udleveret 1 stk. p. tilladelse til hver bolig, der kan 
rekvireres håndværkerkort.  
Større både samt lastbiler (egenvægt over 3500 kg) må ikke placeres på parkeringspladsen, jfr. Lokalplan § 
9.3. Dette gælder tillige trailere og campingvogne.  
Parkering i boliggaderne og på torvet er kun tilladt ved nødvendig af- og pålæsning.  
Med venlig hilsen  
Joan Thorsøe  
Lykkebækparken 99  
13.februar 2026   
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             XML Signature
             2026-03-20T10:32:48.474+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"GF referat 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"HRXxJAi+NrKRRCfCoaRkfBJw+5XEdu70ziOIekTCuPo=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             boligexperten-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Bestyrelsesformand På vegne af A/B Lykkebækparken I (530)  !_! 68a7559c-8d28-4d7d-8a71-c24c955a1927 !!_!! Henny Jeppesen
        
    
     
         
             
                 2026-03-20T10:30:33.664+01:00
                 started-signature-session
                 
                     2.106.197.50
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/146.0.0.0 Safari/537.36 Edg/146.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-20T10:30:53.950+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     GF referat 2026.pdf
                     5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-20T10:31:05.360+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-20T10:32:48.474+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 JSWs1jVHXM84n0Z5ujGgKtP4f8IBrlVliUMETR32j9Y=

 
 
 

 
 Yb1eYGw+bhQmltGBfqeuRsiDZT+PKZVmQ9HVy6Ejqts=


 
SdTUUomZIjrlk+cYLemymbgf5VnHipp4YyWQy6YEt6uNrhksXcaqs5pwhQCi92QnJI6I1hjL+oZh

+Z3Xe+0ZfFavVoh4fpnrcYSfcLNftqJsNkwvUMTDpYUzDkTNI1qzr5tduhjpEYk1r5tcIprK6YIZ

T1dna8bbuJ0sJ/BvzEbPKLM6X7+x3xrcTX4AkPP7nD7Cj4ZyUTCnnhh9RRwbq7QoFP+kinMevDgF

uEUi5pHIN2gp1APyGyshVQs/3Ap8SIo6oT4nRDh1skTeQ5f/Ya09nj08LqIhxqsohzIQXMfKvamB

OcQyfy5C4pKIX9YXUSM+zfD2nhrCeOM5KYaXl0Hem2fdAEnoXFVALjt28t/jUWGNzwk/WTHOHMMC

bpSjGWiejezwHpIdFGzlBO2TCOwtporQrRI7tPgZxXqKZ3+wCiQADZPMRlRi4Qz38VmTlrAXQi5m

qQrQoobbHmZaNiob/xiu500UgPfqDQF6CfkWrzXAjXAyaqJfvcgul3xH

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-03-20T10:32:48.654+01:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMQoBAKCCByowggcmBgkrBgEFBQcwAQEEggcXMIIHEzCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Majbrit Eriksen
             a6fc6fd3-beac-472f-b066-580df24c65f1
             DK
             Eriksen
             Majbrit
        
         
             application/pdf
             GF referat 2026.pdf
             5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
        
         
             Signicat Sign (MitID)
             XML Signature
             2026-03-19T11:22:13.704+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"GF referat 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"HRXxJAi+NrKRRCfCoaRkfBJw+5XEdu70ziOIekTCuPo=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             boligexperten-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Bestyrelsesmedlem På vegne af A/B Lykkebækparken I (530)  !_! 68a7559c-8d28-4d7d-8a71-c24c955a1927 !!_!! Majbrit Eriksen
        
    
     
         
             
                 2026-03-19T11:19:58.763+01:00
                 started-signature-session
                 
                     85.129.100.171
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/146.0.0.0 Safari/537.36 Edg/146.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-19T11:20:10.421+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     GF referat 2026.pdf
                     5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-19T11:21:28.916+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-19T11:22:13.704+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 905ix24IMx1x87q+abf0Od+zGWPPiLJvwDX5/5h4pBg=

 
 
 

 
 c/X5PtpCnIRF1R4HSI/O6m8ELVVBWh6+eLsAq5e2PXs=


 
NuSSVFGYmRJTrKElxfwwvAWK03cTrfb8KuM79mgMs7rzuDGXUTCVRiCOMwgvT5XY7yKtW7+Vm/zd

jOXRy+gUECA7+0qNeFTOF1EZMMujHx8zgkQZZt3+M/0LCnV+2uj3oVDpYeTpq8m1X362QN/8Rtx+

65cr2vujowuq81dtYkh/592LXyauXd9F1NLBoPL7a8XrSuMdC+83kpPFa4Iw3rmXRp3RXeS86lPg

1iu02g8hBLIhMvxpRP3gwheqG6XOLbCvlytckk5k9KbDPJU9He6HlNJsqZE/EL5xKULBxsYq4Yo2

NrBYafDWZOvZd9Qv6TfhT6EkNEr94W3YxZ+2HAN1rJwERWkZZ52Jc5/mOksTFTIke6lhzuRhkbwD

ymA9Ip5E9YoQ68p3UhoT3X1WNOMKqEIQOBqWmshbIu+NGYKO9o5Sm7W6yOAOfxmbxJZ9nirudxGZ

KmD96TNAV0KwT7Wa87Y3wnenyWBklXdvuorrTHA9zM2LP8/Sa0/q4aIP

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-03-19T11:22:13.861+01:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMQoBAKCCByowggcmBgkrBgEFBQcwAQEEggcXMIIHEzCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             
             0d6b9f8d-7310-4650-9a7a-243c57d38fc0
             DK
        
         
             application/pdf
             GF referat 2026.pdf
             5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
        
         
             Signicat Sign (MitID)
             XML Signature
             2026-03-16T14:59:57.387+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         MitID
         
             Jeg ønsker at underskrive
             {"attachments":[{"index":0,"documentDescription":"GF referat 2026.pdf","mimeType":"application/pdf","primaryDigestValue":"5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=","primaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha256"},"secondaryDigestValue":"HRXxJAi+NrKRRCfCoaRkfBJw+5XEdu70ziOIekTCuPo=","secondaryDigestMethod":{"algorithm":"http://www.w3.org/2007/05/xmldsig-more#sha3-256"}}]}
             0
        
    
     
         
             
             
             
             
             boligexperten-cpr-detached-sign
             3
             dtp-egprobo-sign
        
         
             
             
             
        
         
             Bestyrelsesmedlem På vegne af A/B Lykkebækparken I (530)  !_! 68a7559c-8d28-4d7d-8a71-c24c955a1927 !!_!! Mette Lundgren Billeskov
        
    
     
         
             
                 2026-03-16T14:59:08.723+01:00
                 started-signature-session
                 
                     87.49.45.222
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/146.0.7680.40 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-16T14:59:13.499+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     GF referat 2026.pdf
                     5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-16T14:59:15.270+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-16T14:59:57.387+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 AtMxAHWET6lDfIbtwv0+5vVrPfoIbfKShII3vRO9awg=

 
 
 

 
 ySBewxSMxj54gCNPXk1bLknMHmLMmBXqrW2On7BeYT4=


 
ZKaqfmTuko8XlrryMdr63TJEkWrm/DA/OiDZtqCNgWjUOdyd6maChUsdoJSTh4+L8aHC2BVvg8hJ

EXaJ/rqxE/8Q/0BW9YBGfuQ0BT2UaOzmDb8IFhP8XntUo83aSvp9b010KIW+HRNRPUffgqxcCFVu

M/AcZevGhipazZrvnwuccBTiFwa4ZdSZO/K1m/41dlaAMRc04hFZb15atV4zkUkHZSIFh1+e8gn0

vvCh5a0MmnFbXyvS6O49y9VE5MwurlT9Ms511vk09mW2ChTD7zHFwDZFa16HOGxuS6PZj/tIsurB

6Y7xrYGM8iCCPr1S4dg1tYOtoV/HPLz6Fadc9LXc/MUn5Fr1aYSYOS99HG9xLgjwOM4qIcCAau3P

zXbZhH6Y/CnH6sD5S7ijw03+e8rsufhBiWtARphdzZY9vY4oavU4GY+ggLZ68XcRLQXJlH2oLe/i

sGvUzDzDQID8E7NRPJjeLRL7cta0wGzIJLw3t/C22rwmZ/ybQS1qi4u7

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=
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                 2026-03-16T16:14:09.879+01:00
                 started-signature-session
                 
                     87.52.110.221
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/146.0.7680.40 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-16T16:14:11.767+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     GF referat 2026.pdf
                     5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-16T16:14:13.781+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-16T16:15:08.493+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 kXYjscwgF3KgDJ5rLGk6TAOoFCHiJoGtULllVQndVXA=

 
 
 

 
 0aSNcn8M6+YIe+z6bGC/Amg0XDtvqkTDcGPXn3UErPY=


 
YofgtjGLhLUIANZusAUmXwmp1xI3RLKZt6jYFFn0JibHX1s2uPtVEFeIgt1NHuZx08jXaNGPad09

lm6yIbfzlwArTV1CjLzaPdSDfynJJw+bEG0AJCsPw2XsVe3fkJOW61gPJ23ybz691DQndNsDYEzR

F4OKZSW7viMlByfALChh3dUC7NWUVPYEDFbBtDARu5s07++0rMNdxnBDD0qhwU6jS4FJLQ5DNIK1

q6bdz+we4mvDle7kKXSvtGVEQnYGEM7jD/tgF6LCIFSRX2A86d3vzcZglrcJCgF53ByQfN8DikJf

oH1HCEuPuVPhJD6WvPBfeb9UgkGaImGrYWTigHrG/sndqPjMbc0YKsav4nwWvNL9JuGlY5/mCESF

JPF4Qkivlpsa2tMiZ3OoqT4f0Cv83KM+FD/huDZOE9xwKD4Wqve3XEpSZxR+JMBaccDExKDLMWn5

m5NEuf/SbiYOPGq5AVjOcg7Y1uWLY761XUI16R9dnEqvZqqJzsJ6X6nY

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=
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                 2026-03-23T14:40:56.123+01:00
                 started-signature-session
                 
                     193.162.48.180
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/146.0.0.0 Safari/537.36
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-23T14:41:01.458+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     GF referat 2026.pdf
                     5I2gCD7Y7y4z/VRDghcXbatjy7Kw0xtIT1KlC3UK/CU=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-23T14:41:11.562+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-23T14:42:48.024+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 tdAspsyIyTET01cYmUluWNLN9vZUWz3vjkpZV2vvf6o=

 
 
 

 
 MbNqI63rwvNNDRxJ9zYU3mflsVfdw9rpJsbV1fGMyS4=


 
mhv7gzkBHBxQgL880Rq2Zg+PAwUeAHFR6HnfucaB5RjOa8dfbpOgdQa+yvEk5Pb6Zil5or7QyoVM

uwmYBE40nHWJALnOnwVpdHeneh2kYUi1ma13/nmcvmTEpz9M1gqXfJiM+WWHL7zaaxX0CUpG9DZs

R7+aCkr8llHUnqgEexlKsaB0VFpVvIVALjbyLinOlh+qWtQovSuFh1DB5qEgk/ciTWCV7+Oi+Dbv

F0+FFzXhrQoVMAFPNEwpGifirx9/PiCE8kzhPOOnd+PgMDV1cxnBNAT1ZlLKCkhoF54irDsMf1Z0

mJI0Hn0AjYoy8u6SaJ16Qmn7dwkdlE/VUqvC/bWHU+ucD5CGIR2yvRzmJYUrsp0myc5XvIJd+y11

XKZ69WNec8gJOeYv4Lr4mR+4L8gxquYTIrlFDWVK7wEUEAhq6FZ9qTquhfDKCnm7S7TBIl5qgXTP

q97gOV2+PLDBGh1cf1oT507/+A2h5xLEnwKSieBAuL6Jisgs6wnKwLAb

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk
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Vesterbrogade 12 - 1620 København V 
 
 


A/B Lykkebækparken I 


Referat af ordinær 


generalforsamling tirsdag den 24 


februar 2026 kl. 18:00 


Generalforsamlingen blev afholdt i fælleshuset, Lykkebækparken 111. 


Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene en ekstrakt, der gengiver de 
væsentligste synspunkter og beslutninger. 


Dagsorden ifølge vedtægter:  


 


1. Valg af dirigent, referent samt to stemmetællere. 


2. Bestyrelsens beretning 2025. 


3. Forelæggelse af årsregnskab 2025, forslag til værdiansættelse og eventuel 


revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og værdiansættelsen. 


Bestyrelsen forslår at beholde andelskronen uændret på 9,5000. 


4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget 2026 til godkendelse og beslutning 


om eventuel ændring af boligafgiften. 


5. Grundejerforeningen Lykkebækparken 


- Beretning - er vedlagt indkaldelsen. 


- Forelæggelse af årsregnskab 2024/2025 til godkendelse - er vedlagt 


indkaldelsen. 


- Forelæggelse af budget 2024/2025, herunder medlemsbidrag, til godkendelse. 


- Eventuelle forslag vedr. grundejerforeningen. 


6. Valg til Grundejerforeningen: Bestyrelsen anbefaler Joan Thorsøe nr. 99 for 1 


år. der er en plads ledig foruden Joan Thorsøe. 


- Ligeledes er suppleantposten på valg. kirsten Olsen modtager genvalg. 


-Preben er på valg for en 1-årig periode som intern revisor. Preben er villig 







genvalg. 


7. Forslag. Samtlige forslag er vedlagt indkaldelsen i sin helhed. 


8. Valg til bestyrelse: 


- Formand Henny Jeppesen er på valg for en 2-årig. Henny Zahle Jeppesen 


modtager genvalg. 


- Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov er på valg for en 2-årig periode. Mette 


Billeskov modtager genvalg. 


9. Valg af suppleant 


- Jeanette Frandsen og Hanne Andersen er begge på valg for en 1-årig peride. 


Jeanette Frandsen og Hanne Wagner Andersen modtager genvalg 


10. Valg til Aktivitetsudvalget: 


Vi opfordrer flere til at stille op i dette udvalg 


11. Udlejning af fælleshus: Lizzi er villige til genvalg. 


12. Valg af administrator: Bestyrelsen anbefaler Boligexperten. 


13. Valg af revisor: bestyrelsen anbefaler Data Revision. 


14. Eventuelt. 


Repræsenteret på generalforsamlingen var 29 andele af 37 mulige, heraf 2 ved fuldmagt. Endvidere var 
Boligexperten administration A/S repræsenteret ved administrator Emil Lundegaard Mortensen herefter 
omtalt EMO. 


Foreningens formand Henny Jeppesen bød velkommen og foreslog administrator EMO som dirigent og 
referent. 


Ad. 1 - valg af dirigent og referent  


EMO blev enstemmigt valgt som dirigent og referent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og beslutningsdygtig jf. foreningens vedtægter og godkendte 
dagsordenen. 


Andelshavere fra nr. 90 og 81 blev valgt som stemmetællere. 


 


Ad. 2 – Bestyrelsens beretning 


Foreningens formand fremlagde bestyrelsens beretning, denne er vedlagt nærværende referat.  


En andelshaver spurgte ind til hvilke skader der var tale om, hertil forklarede bestyrelsen at det var 
pludseligt opståede skader. 


Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
  







 


Ad. 3 – Forelæggelse af årsregnskab, forslag til værdiansættelse og eventuel revisionsberetning samt 
godkendelse af årsregnskab og værdiansættelsen. 


EMO gennemgik årsregnskabet for 2025 og andelskroneberegningen. 
Regnskabet udviste et negativt resultat på kr. -997.586 før rente og bidragsydelser på foreningens 
prioritetslån og kr. -1.313.726 efter afdrag på prioritetsgæld. 


Andelskronen foreslås til 9,500 hvilket er en uændret andelskrone fra sidste års andelskrone. 
De individuelle værdier kan ses i regnskabets side 24. 


Efter enkelte bemærkninger blev årsregnskabet ‐ herunder den foreslåede andelskrone, samt det 
forbehold at foreningen fortsat har fastholdt vurdering - sat til afstemning og vedtaget med 23 for 
stemmer. 


Bestyrelsen fortalte at blandt andet de realiserede gas udgifter var noget højere, da deres serviceaftale 
med Bosch blev bogført og realiseret i 2025 da foreningen er gået over til fjernvarme. 


Ligeledes var der en snak om reserverne, og påvirkningen af disse i forbindelse med fjernvarmeprojektet. 
Fjernvarmeprojektet samt parkeringspladserne havde i 2025 en negativ påvirkning af egenkapitalen på 
kr. -1.281.319. For at undgå at andelsværdierne skulle tage samme fald, er reserverne nedskrevet med 
samme beløb og overført til egenkapitalen. 


En andelshaver spurgte ind til foreningens forsikringspolice og o foreningen var dobbeltforsikret. 
Hertil svarede administrator at det mente han bestemt ikke, men ville selvfølgelig tjekke op på dette. 
Foreningen er ikke dobbelt forsikret. 
Foreningen har en forsikringsmægler ved navn Howden, der har tegnet Ulykkesforsikring, 
arbejdsforsikring, bygningsforsikring, ansvarsforsikring (bestyrelsesansvar) samt glasforsikring. 


Årsregnskabet blev herefter bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 
 


Ad. 4 – Forelæggelse af drifts‐ og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring 
af boligafgiften. 


EMO gennemgik budget 2026. Budgettet udviser et negativt driftsresultat på kr. -111.631.  


Budget 2026 indeholder en uændret boligafgift. 


Administrator gjorde opmærksom på de nye og forhøjede poster som forsaget et negative resultat, 
herunder bestyrelsesgodtgørelse på kr. 31.500, fest kr. 41.000 og en vedligeholdelsesrapport til kr. 
27.500 


En andelshaver spurgte til bestyrelsesgodtgørelsen og om suppleanterne ligeledes skulle have 
godtgørelsen, og om de måtte det. 
Administrator sagde at der var budgetteret samtlige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter fik en 
godtgørelse på kr. 4.500 
Bestyrelsesgodtgørelsen kan ligeledes gives til suppleanter jf. ligningslovens §7. 


Efter enkelte bemærkninger blev budgettet sat til afstemning og vedtaget med 26 stemmer for, 1 blank 
og 2 imod. 


 


Ad. 5 – Grundejerforeningen Lykkebækparken  


Beretning, regnskab og budget blev enstemmigt vedtaget. 


 







Ad. 6 – Valg til Grundejerforeningen Lykkebækparken  


 
Joan Thorsøe blev genvalgt ved applaus. 
Kirsten blev genvalgt som suppleant. 


Preben Eriksen blev genvalgt som revisor ved applaus. 


 


Ad. 7 forslag 


 


Forslag 7.1  


 Bestyrelsen ønsker at markere at Lykkebækparken afd.1 har 40-års jubilæum i maj 2026, hvorfor 
bestyrelsen ansøger/anmoder om et forslag på 1.000 kr. pr. bolig = 37.000 kr. til afholdelse af 
jubilæumsfest. 


Forslaget blev bragt til afstemning og vedtaget med 27 for. 1 blank og 1 imod. 


Forslag 7.2 
Forslag vedr. firmabiler på parkeringspladsen Det er ved at være svært at finde en parkeringsplads til sin 
privat bil på parkeringspladsen, hvorfor bestyrelsen ønsker debat og beslutning om firmabiler med gule 
plader fremadrettet ikke holder på parkeringspladsen, men finder andre parkeringsmuligheder i 
nærheden. Ifølge dansk lovgivning har ejeren af en privat ejendom ret til at opstille egne regler for 
parkering, hvorfor det er muligt at komme med dette forslag til afstemning. 
 
Der var en længere debat og for og imod, hvor efter bestyrelsen valgte at trække forslaget. 


 


Forslag 7.3 


Bestyrelsens forslag vedrørende vedligeholdelsespligten er vedlagt nærværende referat. 
En andelshaver gjorde opmærksom på at denne vedtægtsændring allerede var vedtaget, hvorfor den blot 
skulle skrives ind. 
Dirigenten gav andelshaver ret.  
Bestyrelsen sørger for at renskrive vedtægterne. 


Forslag 7.4  


Andelshaver Pernille Skaftes forslag om ændring af vedtægternes §13 er vedlagt nærværende referat. 
 
Der var ikke meget debat hvorfor forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 


Forslag 7.5 


Jeg vil stille forslag, om at give Agnes Kraul (formand afd. 2) en erkendelse, for hendes enorme hjælp til 
os i afd. 1, ved implementering af fjernvarmen.  


Forslag: blomstergavekort på kr. 800,00 til 1000,00 


Administrator satte mandatet til kr. 1.000,00 
Forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 


 


 







Forslag 7.6 


Andelshaver Joan Thorsøe forslag vedrørende ændring af foreningens husorden er vedlagt nærværende 
referat. 
 
Forslaget blev bragt til afstemning og enstemmigt vedtaget. 


Ad. 8 Valg til bestyrelsen 


Formand Henny Jeppesen var på valg for en 2-årig periode og modtog genvalg. Henny Jeppesen blev valgt 
ved applaus. 


Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov var på valg for en 2-årig periode og modtog genvalg. Mette Billeskov 
blev valgt ved applaus. 


Ad. 9 Valg af suppleant 


Suppleanterne Jeanette Frandsen og Hanne Andersen var begge på valg for en 1-årig periode og modtog 
genvalg. Jeanette Frandsen og Hanne Andersen blev begge valgt ved applaus. 


 


Bestyrelsen ser herefter ud som følger: 


 


Formand Henny Zahle Jeppesen på valg 2028 


Næstformand  
og Kasser 


Majbrit Eriksen på valg 2027 


Bestyrelsesmedlem Lise Mark på valg 2027 


Bestyrelsesmedlem Merete Raith på valg 2027 


Bestyrelsesmedlem Mette Billeskov på valg 2028 


Suppleant Jeanette Frandsen på valg 2027 


Suppleant Hanne Wagner Andersen på valg 2027 
 


Ad. 9 – Valg til aktivitetsudvalget 


Her var der ingen der meldte sig. 
 


Ad. 10 - Valg af administrator – I dag v/Boligexperten Administration A/S 


Boligexperten blev genvalgt som administrator. 


 


Ad. 11 - Valg af revisor – I dag v/Datarevision. 


datarevision blev genvalgt. 


Ad. 12 – Eventuelt 


En andelshaver gjorde opmærksom på at hun fortsat syntes at både foreningens egen hjemmeside samt 
probo er uoverskuelig. 
Administrator vil kigge denne igennem, og sortere. 







En andelshaver gjorde opmærksom på at valuarvurderingen var taget direkte fra Lykkebækparken II og 
bedte administrator tjekke op på dette. 


Efter gennemgang give administrator medhold i at der er kvm. Der er forkert registreret i valuarvurdering 
kontra revisors regnskab. 


Dog er dokumenter, regnskaber og udgifter der bygger på valuarvurderingen korrekte. Dog skal dette 
nævnes ved næstkommende rapport. 


 


Der var en løs snak om lade standere, hegn mod nabo og hvor meget det nye parkeringsareal ville give af 
parkeringspladser. 


Til sidst skulle der lyde en stor tak til bestyrelsens arbejde. 


Da der ikke forekom yderligere takkede EMO for god ro og orden kl. 19.57 og afsluttede 
generalforsamlingen. 


Referatet underskrives digitalt. 
  







Bestyrelsens beretning 
  


Generalforsamling – Lykkebækparken afd. 1  
26. februar 2026  
Generalforsamlingen i februar 2025 var mildest talt lidt turbulent. Der var ingen, der meldte sig til 
bestyrelsen, og Emil sagde, at vi godt måtte fortsætte med kun tre personer. Jeg sad og tænkte, om jeg 
mon var for gammel til at melde mig – men sagde ja til at være formand, hvis to andre også ville.  
Jeg kiggede på Lise, Lise kiggede på Majbrit, og sådan fik vi en ny bestyrelse.  
Det er ikke bare lige at være bestyrelse, og der er mange ting, vi stadig er ved at lære. Men vi gør det så 
godt, vi kan.  
Der har været to vandskader, og den ene er desværre endnu ikke helt færdig. Mange beboere har haft 
vandproblemer, især dem der vender mod syd og bor på 1. sal. Det tog lang tid, før tømrerne kom, og 
det beklager vi. Mureren har dog været forbi og ordnet revner i soklerne. Forsinkelsen skyldtes Virum, 
som var længe om at reagere.  
Vi har derfor valgt at prøve et nyt firma, De Friske Håndværkere, og håber, at det vil fungere bedre 
fremover.  
Fjernvarmen har også fyldt en del. Flere har haft vand i bunden af skabene, og det er samtidig blevet 
dyrt. Gaspriserne er dog også steget. Der bliver lavet en evaluering til sommer, og der er også nogle 
småting i området, som skal kigges på.  
Hvis der opstår problemer med jeres fyr, skal Fjernvarme kontaktes direkte.  
På grund af forskellige synspunkter valgte den tidligere bestyrelse at gå af. Derfor blev der holdt en 
ekstraordinær generalforsamling den 26. august 2025. Her blev der ryddet op, og der blev valgt en ny 
bestyrelse med fem medlemmer samt to suppleanter. Det er rigtig rart nu at være fuldtallige.  
Vi har fået renset tagrenderne, og siden har vi haft fokus på parkering og manglen på parkeringspladser. 
I forbindelse med den nye parkeringsplads meldte følgende sig til arbejdsgruppen:  
Charlotte (90), Kim (83), Martin (78), Preben (98) og Lise (92).  
Der er også en anden gruppe, hvor Jannick (109) og Michael (81) indhenter tilbud på vinduer og døre. 
Det videre forløb afhænger af, hvad vedligeholdelsesplanen viser.  
Grøn dag afholdes den 30. maj. Kirsten og Søren står igen for indkaldelse m.m., og resten af os hjælper 
til. Det er til glæde for os alle.  
Joan står for affaldscontainerne. Husk venligst ikke at overfylde dem, da de ellers ikke bliver tømt. Mange 
er gode til at sortere, men der smutter desværre lidt indimellem.  







Vi har også haft udfordringer med gartnerne, men det tager grundejerforeningen sig af.  
Tak til de frivillige  
Bestyrelsen vil gerne sige en stor og oprigtig tak til alle de frivillige, som har givet en hånd med i årets 
løb. Jeres tid, engagement og hjælpsomhed betyder rigtig meget for fællesskabet i Lykkebækparken.  
Uden jeres indsats – både de store og de små opgaver – ville mange ting ganske enkelt ikke kunne lade 
sig gøre. Det viser tydeligt, hvor meget vi kan, når vi hjælper hinanden.  
Frivillige: Bianca, Conny, Kim, Søren, Kirsten, Lizzi (fælleshuset), Hanne, Joan, Jannick, Michael, Charlotte, 
Kim, Martin, Preben og Lise.  
Tusind tak for jeres hjælp og opbakning.  
Det var det vigtigste om, hvad der er sket. Som sagt har vi gjort vores bedste hele vejen igennem.  
Med venlig hilsen  


Bestyrelsen 







Forslag til generalforsamlingen 
 
Forslag 1 
 
 
Forslag nr. 1 - afstemning og beslutning på generalforsamlingen den 24. februar 
2026. Bestyrelsen ønsker at markere at Lykkebækparken afd.1 har 40-års jubilæum i 
maj 2026, hvorfor bestyrelsen ansøger/anmoder om et forslag på 1.000 kr. pr. bolig = 
37.000 kr. til afholdelse af jubilæumsfest. Bestyrelsen  
 
 
Forslag nr. 2 - afstemning og beslutning til generalforsamlingen den 24. februar 
2026. Forslag vedr. firmabiler på parkeringspladsen Det er ved at være svært at finde 
en parkeringsplads til sin privat bil på parkeringspladsen, hvorfor bestyrelsen ønsker 
debat og beslutning om firmabiler med gule plader fremadrettet ikke holder på 
parkeringspladsen, men finder andre parkeringsmuligheder i nærheden. Ifølge dansk 
lovgivning har ejeren af en privat ejendom ret til at opstille egne regler for parkering, 
hvorfor det er muligt at komme med dette forslag til afstemning.  
 
 
 Forslag nr. 3 - afstemning og beslutning på generalforsamlingen den 24. februar 
2026.  
Forslag til ændringen af vedtægternes §9 stk. 1 (gasfyr)  
Nuværende ordlyd:  
En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i boligen, bortset fra  
vedligeholdelse af gasfyr (ikke vandsiden), fælles forsynings- og afløbsledninger 
(udendørs - fra  
boligens egen kloak) og bortset fra udskiftning af hoved- og bagdøre samt vinduer og 
udvendige  
døre. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også eventuelle nødvendige 
udskiftninger af  
bygningsdele og tilbehør til boligen, såsom f.eks. udskiftning af gulve, køkkenborde, 
hårde  
hvidevarer og postkasser. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også 
forringelse, som  
skyldes slid og ælde.  
Ændres til:  
En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i boligen, inkl.  
vedligeholdelse af fjernvarmeunit, fælles forsynings- og afløbsledninger (udendørs 
- fra  
boligens egen kloak) og bortset fra udskiftning af hoved- og bagdøre samt vinduer og 
udvendige  
døre. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også eventuelle nødvendige 
udskiftninger af  
bygningsdele og tilbehør til boligen, såsom f.eks. udskiftning af gulve, køkkenborde, 
hårde  
hvidevarer og postkasser. En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også 
forringelse, som  







skyldes slid og ælde.  
Bestyrelsen  
 
Forslag 4 


 
 
Forslag 5 
 
 Forslag til ordinær generalforsamling 24.februar 2026  
Jeg vil stille forslag, om at give Agnes Kraul (formand afd. 2) en erkendelse, for hendes enorme hjælp til 
os i afd. 1, ved implementering af fjernvarmen.  
Forslag: blomstergavekort på kr. 800,00 til 1000,00  
Med venlig hilsen  
Joan Thorsøe  
Lykkebækparken 99  
13.februar 2026  
 
Forslag 6 
 
 
 Forslag til ordinær generalforsamling  
24. februar 2026  
Punkt i husorden.  
Parkering og Motorkørsel  
Parkering af personbiler og motorcykler skal ske på parkeringspladsen. (Den må kun benyttes af 
indregistrerede køretøjer). Der blev på generalforsamlingen 12.marts 2012 enstemmigt vedtaget, 







samarbejde med CITYPARKERINGSSERVICE. Der er udleveret p. tilladelser til hver bolig samt gæstekort kan 
rekvireres. Større både samt lastbiler (egenvægt over 3500 kg) må ikke placeres på parkeringspladsen, jfr. 
Lokalplan § 9.3. Dette gælder tillige trailere og campingvogne.  
Parkering i boliggaderne og på torvet er kun tilladt ved nødvendig af- og pålæsning.  
Ændres til:  
Parkering og Motorkørsel  
Parkering af personbiler og motorcykler skal ske på parkeringspladsen. (Den må kun benyttes af 
indregistrerede køretøjer). Der blev på generalforsamlingen 12.marts 2012 enstemmigt vedtaget 
samarbejde med et parkeringsservicefirma. Der er udleveret 1 stk. p. tilladelse til hver bolig, der kan 
rekvireres håndværkerkort.  
Større både samt lastbiler (egenvægt over 3500 kg) må ikke placeres på parkeringspladsen, jfr. Lokalplan § 
9.3. Dette gælder tillige trailere og campingvogne.  
Parkering i boliggaderne og på torvet er kun tilladt ved nødvendig af- og pålæsning.  
Med venlig hilsen  
Joan Thorsøe  
Lykkebækparken 99  
13.februar 2026   
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